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MU SEN I AVANT D'UTILISER L'APPAREIL

Avertissements généraux

MISE EN GARDE: Maintenir degagées les ouvertures de
ventilation dans l'enceinte de l'appareil ou dans la structure
d'encastrement.

MISE EN GARDE: Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou
autres moyens pour accélérer le processus de dégivrage autres
que ceux recommandes par le fabricant.

MISE EN GARDE: Ne pasendommagerle circuitde réfrigération.
MISE EN GARDE: Ne pas utiliser d'appareils électriques a
l'intérieur du compartiment de stockage des denrées, a moins
qu'ils ne soient du type recommandeé par le fabricant.

MISE EN GARDE: Pour éviter tout risque lié a l'instabilité de
'appareil, fixez le suivant les instructions prescrites.

* Le gaz réfrigérant R600a qui est contenu dans le réfrigérateur
est un gaz naturel et non nuisible a 'environnement, mais
combustible. Il est donc important de transporter et installer
votre réfrigérateur avec soin afin de ne pas endommager
les conduits réfrigérants. Dans le cas d’'un choc ou fuite
de gaz,éviter tout contact avec une flamme ou un foyer a
proximité et ventiler le local.

* || est recommandé de ne pas utiliser des objets métalliques
pointus ou autres objects artificiels pour accélérer la
décongelation.

* Ne pas stocker dans cet appareil des substances explosives
telles que des aérosols contenant des gaz propulseurs
inflammables.

» Cet appareil est concu pour étre utilisé a domicile et dans les
endroits suivants : (excluant les utilisations professionnelles).

- Espaces cuisines se trouvant dans les magasins, bureaux
et tout autre environnement de travail
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- Maisons de campagne et chambres d’hbtels, de motels et
tout autre espace résidentiel,

- Environnement familial;
- Service de restauration et lieu similaire

* Ne pas mettre en marche au moyen d’'un programmateur,
d’une minuterie, ou d'un systeme de commande a distance
séparé ou tout autre dispositif qui met 'appareil sous tension
automatiquement.

« Sila prise murale ne correspond pas a la fiche du réfrigérateur,
elle doit étre remplacée par un installateur qualifié afin d’éviter
un danger.

» Une prise spéciale est installée au cable d’alimentation de
votre appareil. Cette prise doit étre obligatoirement branchée
sur une prise murale avec terre, d’'une valeur d’au moins 16
amperes. Si vous ne disposez pas d’une telle prise murale,
veluillez la faire installer par un électricien qualifié.

« Sile cable d'alimentation estendommagé, il doit étre remplace
par le fabricant, son service aprés vente ou des personnes
de qualification similaire afin d'éviter un danger.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles oumentales réduites oudénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)
s ou si des instructions relatives a l'utilisation de I'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus
ont été apprehendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
'appareil. Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent
pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

« MISE EN GARDE: Remplir le bac a glagon uniquement avec
de l'eau potable.

FR-3-



Instructions de sécurité

* Ne pas utiliser d’appareils électriques a I'intérieur du réfrigérateur.

» Si cet appareil sert a remplacer un vieil appareil, retirez ou détruisez les fermetures
avant de vous débarrasser de I'appareil. Ceci permet d'éviter aux enfants de s'enfermer
dans l'appareil et de mettre ainsi leur vie en danger.

» Les appareils hors d’usage renferment des gaz dans lisolation et dans le circuit
réfrigérant qui doivent étre évacués correctement. L'ancien appareil doit obligatoirement
étre mis au rebut dans une déchetterie, ou repris par le magasin vendeur de I'appareil
neuf. Contacter votre Mairie pour obtenir des renseignements concernant la mise au
rebut et les endroits possibles. Assurez-vous que les tubes frigorifiques ne sont pas

endommages avant la mise au rebut.

Les produits électriques et électroniques usagés ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageres. Renseignez-vous auprés du revendeur ou vous avez acheté
. ce produit pour obtenir la marche a suivre en matiére de recyclage.

Remarque importante:

Important ! Veuillez lire attentivement le manuel d’utilisation avant de procéder a
| \ Tlinstallation et a I'utilisation de votre appareil. Notre responsabilité ne saurait étre
~— engagée en cas de dommages dus a une mauvaise utilisation du produit.

A la réception de l'appareil, vérifiez qu'il ne soit pas endommagé et que les pieces et
accessoires soient en parfait état.
N'utilisez pas un appareil endommagé. En cas de doute, vérifiez auprés de votre vendeur.

Recommandations
+ Interdiction d'utiliser des adapteurs ou joints qui pourraient provoquer le surchauffage
ou l'incendie.

* Veuillez ne pas insérer de fiche avec le cable endommagée, déchirée ou @‘9
useée a lintérieur de la prise.

» Ne tordez pas et ne pliez pas les cables.

* Interdisez aux enfants de jouer avec cet appareil. lls ne doivent ENAUCUN
CAS s’asseoir sur les étagéres, ni se suspendre a la porte.

e lt'
» Pour racler le givre formé dans la partie congélante, ne pas utiliser des

objets metalliques tranchants qui pourraient Abimer le corps du congélateur
et créer des dommages irréversibles. Pour faire cela, utiliser un grattoir en
plastique.

* Ne pas insérer la fiche dans la prise avec la main mouillée. %
 Afin d'éviter le danger d'explosion des bouteilles ou boites métalliques qui
contiennent des liquides gazeux, ne pas les placer dans la partie congélation.

* Les bouteilles contenant de l'alcool en grande quantité doivent étre
soigneusement rebouchées et placées perpendiculairement dans I'appareil.
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* Ne pas toucher la surface réfrigérante avec la main mouillée, afin d’éviter le risque d’étre
brulé ou blesse.

* Ne pas manger le givre sortie de la partie congélante.

* Ne pas mettre en marche au moyen d’'un programmateur, d’'une minuterie, ou d’un
systéme de commande a distance séparé ou tout autre dispositif qui met 'appareil sous
tension automatiquement.

» Lorsque la porte du congélateur est fermée, un vide s’installe. Patientez environ 1
minute avant de la rouvrir.

Montage et mise en marche de votre appareil

Avertissement! Cet appareil doit étre branché a une borne de mise a la terre. Lors
| . de linstallation de I'appareil, veillez a ce que le cable d'alimentation ne soit pas
coincé dessous, dans quel cas ce dernier serait endommage.

» Cet appareil fonctionne sur courant alternatif 220-240 V et 50 Hz.

» Avant d'effectuer le raccordement électrique, assurez-vous que le voltage indiqué sur la
plaque signalétique correspond au voltage de l'installation électrique de votre habitation.

» Laresponsabilité de notre société ne saurait étre engagee pour des dommages pouvant
survenir suite a une utilisation effectuée sans mise a la terre.

 Positionnez votre appareil de sorte qu’il ne soit pas directement exposé a la lumiére du
soleil.

» Cet appareil ne doit pas étre utilisé en plein air, ni exposé a la pluie.

* |l doit étre séparé par une distance d’au moins 50 cm entre les sources de chaleur telles
que les cuisiniéres, les fours, les radiateurs et autres réchauds, et de 5 cm au moins
des fours électriques.

 Si ce dernier est juxtaposé a un congélateur, il est indispensable de prévoir un espace
d’au moins 2 cm entre les deux appareils pour éviter tout risque de condensation de
humidité sur les surfaces externes. " »

» Veuillez ne pas mettre d'objets sur votre réfrigérateur et positionnez-le
dans un endroit convenable de sorte qu’il puisse y avoir un vide d’au moins
15 cm au-dessus. \‘

» Pour obtenir un bon fonctionnement dépourvu de toute vibration, il est
impératif de positionner I'appareil de niveau (contrdle avec un niveau)
a l'aide des pieds réglables avant qui doivent étre réglés pour obtenir le
niveau (tournez les pieds réglables dans le sens des aiguilles d’'une montre ou dans le
sens inverse). Cette procédure doit étre effectuée impérativement avant de placer les
aliments dans le réfrigérateur.

+ Si vous voulez le positionner tout prés d’'un mur, veuillez laissez un espace d’au moins
2 cm entre les deux. ***

» Pour éviter que le condenseur (grille noire a I'arriere) ne touche au
mur, installez lintercalaire plastique fourni pour le mettre & bonne T2
distance (pour le fixer, emboitez et tournez-le de 90°). ##' !.

» Avant d’utiliser votre appareil, nettoyez toutes ses pieces avec de %ﬂﬂ
'eau chaude dans laquelle vous aurez ajouté un produit de nettoyage (EJHJJH
non corrosif, puis rincez avec de I'eau propre et séchez. A l'issue du (T

processus de nettoyage, remettez toutes les piéces en place.

=\
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* Vous ne devez en aucun cas déplacer ou enlever le bac de récupération des eaux de
dégivrage.

* Ne posez pas d’aliments ou de récipients trés chauds sur le réfrigérateur. Celui-ci
pourrait étre endommage.

Avant de commencer a utiliser votre appareil

» Apres avoir éte transporté, déballé et installé, avant la premiére utilisation, ¢ @
laissez obligatoirement votre appareil se reposer pendant 3 heures (en :;- q
position verticale), puis insérez la fiche dans la prise murale. Si vous %
le branchez sans attendre ce délai, vous risquez d’endommager le ;
compresseur.

» Vous pourrez sentir une odeur la premiére fois que vous faites fonctionner votre appareil,
cette odeur disparaitra une fois que le processus de froid commencera.

UL el COMMENT FAIRE FONCTIONNER L'APPAREIL
Réglage du thermostat

Le thermostat regle automatiquement la température
intérieure du compartiment du réfrigérateur et
y du compartiment du congélateur. En tournant le
O | bouton de la position 1 a 5, vous pouvez obtenir des
~ températures plus froides.
Remarque importante: Ne tournez pas le bouton du thermostat au dela de la position 1,
votre appareil sera a l'arrét.

» Pour le stockage a court terme des aliments dans le compartiment du congélateur, vous
pouvez régler le bouton entre la position minimum et moyenne (1-3).

» Pour le stockage a long terme des aliments dans le compartiment du congélateur, vous
pouvez régler le bouton dans la position moyenne (3-4).

Avertissements relatifs aux réglages de la température

» La température environnante, la température des aliments frais stockés et le nombre
de fois que la porte est ouverte, affectent la température dans le compartiment du
réfrigérateur. Si nécessaire, changez le réglage de température.

» Nous vous déconseillons de faire fonctionner votre réfrigérateur dans des environnements
ou la température excéde 10°C.

» Le réglage du thermostat doit se faire en tenant compte de la fréquence d’ouverture et
de fermeture des portes des compartiments réfrigérateur et congélateur, la quantité de
denrées conservées dans le réfrigérateur, ainsi que le cadre qui abrite le réfrigérateur.

» Aprés avoir branché votre réfrigérateur, celui-ci doit fonctionner pendant 24 heures sans
interruption, en fonction de latempérature ambiante, pour que I'appareil soit suffisamment
préparé a bien conserver vos denrées. Evitez d’ouvrir la porte du réfrigérateur avec une
certaine fréquence et gardez-vous d’y introduire une quantité importante d’aliments au
cours de cette période.

» Une fonction retardatrice d’environ 5 minutes a été prévue pour permettre d’éviter tout
dommage au compresseur de votre réfrigérateur pendant 'opération de branchement-
débranchement ou aprés une coupure de l'alimentation électrique. Votre réfrigérateur
commencera a fonctionner normalement aprés 5 minutes.
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» Votreréfrigérateuraétéfabriqué pourfonctionneradesintervallesdetempératureambiante
précises conformément a la classe climatique figurant sur I'étiquette d’information. Nous
vous déconseillons de faire fonctionner votre réfrigérateur dans des environnements non

f::ggf;ﬂ?:nts auxintervalles de Classe climatique | Témpérature ambiante (°C)
. T Entre 16 et 43
» Cet appareil est concu pour
étre utilisé a une température ST Entre 16 et 38
ambiante comprise entre 16°C et N Entre 16 et 32
32°C. SN Entre 10 et 32

Accessoires
Fabrication de glagons (Bac a glagons)

* Remplissez le bac a glacons avec de I'eau placez-le dans le compartiment congélateur.

» Quand l'eau devient la glace, vous pouvez tordre le plateau comme indiqué ci-dessous
pour obtenir les glacons.
L
\

Spatule en plastique

Apres un certain temps, du gel se formera dans certains endroits du congélateur.
Le gel accumulé dans le congélateur doit étre enlevé de temps en temps. ™
Utiliser une spatule en plastique si nécessaire pour le faire. Evitez d'utiliser
des objets métalliques en pareille situation. Si vous le faites, vous courez le
risque de percer le circuit du réfrigérateur, ce qui pourrait entrainer des dégats
irreparables pour I'appareil.

Toutes les descriptions écrites et visuelles contenues dans les accessoires
peuvent varier en fonction du modeéle de I'appareil.

de température est mal éclairé. La bonne lecture de celui-ci est facilitée s’il est @
correctement éclairé.

Indicateur de température « OK »
Pour vous aider a bien régler votre appareil nous avons équipé votre réfrigérateur
d’un indicateur de température, celui-ci étant placé dans la zone la plus froide.
Pour la bonne conservation des denrées dans votre réfrigérateur et notamment
dans la zone la plus froide, veillez a ce que sur I'indicateur de température le

logo « OK » apparaisse. Si « OK » n"apparait pas, La température est mal réglée.

L'indication « OK » apparaissant en noir est difficilement visible si I'indicateur

A chaque modification du dispositif de réglage de température, attendez la stabilisation
de la température a l'intérieur de I'appareil avant de proceder si nécessaire, a un nouveau
réglage. Ne modifiez la position du dispositif de réglage de température que progressivement
et attendez au moins 12 heures avant de procéder a une nouvelle vérification et a une
éventuelle modification.

NOTE: Aprés chargement dans I'appareil de denrées fraiches ou aprés ouvertures répétées
(ou ouverture prolongée) de la porte il est normal que l'inscription « OK » n’apparaisse pas
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dans l'indicateur de réglage de température. Si I'évaporateur du compartiment réfrigérateur
(paroi du fond de l'appareil) se couvre anormalement de givre (appareil trop charge,
température ambiante élevée, ouvertures fréquentes de la porte), réglez le dispositif de
réglage de température sur une position inférieure jusqu’a obtenir de nouveau des périodes
d’arrét du compresseur.

Emplacement des denrées

Zone la plus froide
Vous obtiendrez une meilleure
conservation de vos aliments si vous les
placez dans la zone de froid convenant
le mieux a leur nature. La zone la plus
froide se situe juste au-dessus de bac a
legumes.

Le symbole ci-contre indique 'emplacement de zone la

plus froide de votre réfrigérateur.

La zone la plus froide du compartiment réfrigérateur est

délimitée par les autocollants collés sur le cété gauche

de la paroi.

La limite supérieure de la zone la plus froide est indiquée par la base inférieure de

Fautocollant (pointe de la fleche).La clayette supérieure de la zone la plus froide doit étre

au méme niveau que la pointe de la fleche. La zone la plus froide se situe en-dessous de

ce niveau.

Ces clayettes étant amovibles, veillez a ce qu’elles soient toujours au méme niveau que

ces limites de zone décrites sur les autocollants, afin de garantir les températures dans cette

zone.
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PARTIE - 3.

CONSERVATION DES ALIMENTS DANS
L'APPAREIL

Compartiment réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur est utilisé pour conserver des aliments pendant quelques
jours.

Ne pas placer d’aliments au contact direct de la paroi arriere du compartiment
réfrigérateur. Laisser un peu d’espace autour des aliments pour permettre la circulation
de l'air.

Ne pas placer d’aliments chauds ou de liquides s’évaporant dans le réfrigérateur.
Toujours conserver les aliments dans des récipients fermés ou enveloppés.

Pour réduire 'humidité et éviter la formation de givre, ne jamais placer de liquides dans
des conteneurs non fermés dans le réfrigérateur.

Il est recommandé de placer la viande de tous les types, emballée en paquets, sur
I'étagére en verre juste au-dessus du bac a légumes, ou l'air est plus frais.

Pour éviter que I'air froid ne s’échappe, essayer de ne pas ouvrir la porte trop souvent
et ne pas laisser la porte ouverte longtemps.

Ne pas conserver les pommes de terre, les oignons et 'ail dans le réfrigérateur.

Aliment

Durée maximale de
conservation

Lieu de conservation
Réfrigérateur

Fruits et légumes 1 semaine le bac a légumes
Enveloppé dans des emballages ou
Viande et poisson 2—3jours des sacs en plastique ou dans un
(sur la clayette en verre)
Fromage frais 3 —4 jours Dans la clayette de porte spéciale
Beurre et margarine 1 semaine Dans la clayette de porte spéciale

Produits en bouteille

Jusqu'a la date
de péremption

Lait et yaourt b Dans la clayette de porte spéciale
recommandée par le
producteur
Oeufs 1 mois Dans le casier d'oeufs

Aliments cuits

Toutes les clayettes

REMARQUE : Les pommes, les oignons et I'ail ne doivent pas étre conservés a l'intérieur
du réfrigérateur.

Compartiment congélateur

Le compartiment du congélateur est utilisé pour congeler les aliments frais et pour stocker
les aliments congelés selon le temps indiqué sur 'emballage, et pour faire des cubes de gel.

Pour congeler des aliments frais ; emballez et fermez les aliments frais correctement.
L’emballage doit étre hermétique. Des sacs spéciaux pour la congélation, des feuilles
d’aluminium (de grande qualité, dans le doute emballez doublement), des sacs en
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polyéthyléne ou des récipients en plastique sont idéals.

* Ne mettez pas en contact les aliments frais que vous voulez congeler avec les aliments
déja congelés.

» Marqués toujours la date et le contenu sur 'emballage et ne dépassez pas le temps de
stockage établi.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement, le compartiment du congélateur
maintiendra une température basse suffisante pour le stockage des aliments. Toutefois,
evitez d’ouvrir la porte du congélateur pour ralentir 'augmentation de la température a
I'intérieur du congélateur.

+ La quantité maximum d’aliments frais qui peut étre gardée dans le congélateur pendant
24 heures est indiquée dans la plaquette du nom (voir Capacité de Congélation).

* Quand vous achetez ou stockez des produits alimentaires congelés, certifiez-vous
que I'emballage n'est pas endommageé. Le temps de stockage et la température
recommandée pour garder des aliments congelés sont indiqués sur I'emballage. Pour
garder et utiliser, suivez les instructions du fabricant. S’il n’y a aucune indication, les
aliments ne doivent pas étre gardés pendant plus de 3 mois..

» Placez les aliments congelés dans le congélateur le plus rapidement possible aprés
'achat. Une fois que l'aliment est décongelé, il ne doit pas étre congelé de nouveau.
Vous devez le cuisiner le plus rapidement possible pour le consommer ou le congeler
de nouveau.

Quelques suggestions relatives a la disposition et a la conservation de vos aliments dans le
compartiment congélateur sont disponibles aux pages 11, 12 et 13.
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Durée maximale
Viande et poisson Préparation de conservation
(mois)
Steak Emballage dans un papier 6-8
Viande d'agneau Emballage dans un papier 6-38
Réti de veau Emballage dans un papier 6-38
Morceaux de veau En petits morceaux 6-38
Cubes d’agneau En morceaux 4-8
Viande hachée Non épicée, dans des emballages 1-3
Abats (morceaux) En morceaux 1-3
Saucisson de Bologne/ Doit étre emballé méme s’il
Saucisson sec comporte un revétement
Poulet et dinde Emballage dans un papier -
Oie et canard Emballage dans un papier 4-6
Biche, lapin, viande de Quantité de 2,5 kg et sans os 6-38
brousse
Poissons d’eau douce 2
(saumon, carpe, silure)
) ) Doit étre lavé et seché apres avoir
Poisson maigre, loupdemer, | ;.. . .
. éteé soigneusement nettoye et 4
turbot, poisson plat o A :
. ecaillé, la téte et la queue doivent
Poissons gras (thon, étre coupées au besoin.
maquereau, poisson bleu, 2-4
anchois)
Mollusques et crustacés Nettoyés et emballés 4-6
Caviar Dans_ son emballage, une boite en 5.3
aluminium ou en plastique
Dans de I'eau salée, une boite en
Escargot . ) 3
aluminium ou en plastique

Remarque : La viande congelée doit étre cuite comme de la viande fraiche, apres avoir
été dégivrée. Si la viande n'est pas cuite aprés avoir été dégivrée, elle ne doit jamais étre
recongelée.
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Temps de

Fruits et Ilégumes Préparation conser-
vation
(mois)
Haricot vert et haricot lavez et découpez en petits morceaux puis,
- : - . 10-13
frangais faites bouillir dans de l'eau.
Haricots Ecossez, lavez pwls faites bouillir dans de 12
l'eau
Chou Nettoyez puis faites bouillir dans de I'eau 6-8
Carottes lavez et d(_ecoupez_ en petites tr'anches puis, 12
faites bouillir dans de I'eau.
. Retirez la tige, divisez-le en deux, enlevez
Piment .. . i . 8-10
les pépins et faites bouillir dans de l'eau
Epinard Nettoyez puis faites bouillir dans de I'eau 6-9
Retirez les feuilles, divisez le trognon en
Chou-fleur partie et laissez-le dans de I'eau contenant 10-12
un peu de citron
. Coupez-la en petits morceaux de 2 cm apres
Aubergine lavage 10-12
Mais Nettoyez et gardez—le_ avec son épis ou en 12
grains
Pomme et avocat Pelez et découpez 8-10
Abricot et péche Découpez-les retirez les pépins 4-6
Fraises et mires Lavez et nettoyez-les 8-12
Fruits cuits Ajouter 10 % de sucre dans le récipient 12
Prunes, cerises, cerises Lavez-les et retirez les tiges 8-12

acides
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Ui S5 G Conditions de
Produits laitiers Préparation conservation -
. conservation
(mois)
Lait Dans son Lait pur — Dans son
(homogeéneiser) en 2-3 P
emballage emballage
paquet
Les emballages originaux
peuvent étre utilisés
pour des périodes de
Fromage (excepté | En forme de 6-8 conservation relativement
le fromage blanc) | tranches courtes. Emballer dans du
papier pour des durées
de conservation plus
longues.
, Dans son
Beurre, margarine 6
emballage
Tembs de Période de
ps ¢ décongélation a Temps de dégivrage au
conservation . .
. la température four (minutes)
(mois) .
ambiante (heures)
Pain 4-6 2-3 4-5 (220-225 °C)
Biscuits 3-6 1-15 5-8 (190-200 °C)
Patisserie 1-3 2-3 5-10 (200-225 °C)
Paté en croiite 1-1,5 3-4 5-8 (190-200 °C)
Pates filo 2-3 1-15 5-8 (190-200 °C)
Pizza 2-3 2-4 15-20 (200 °C)

USSR NETTOYAGE ET ENTREITIEN

» Débranchez I’appareil de Ia prise de courant avant le nettoyage.

» Ne nettoyez pas 'appareil en y versant de I'eau.

' </
0
* Vous pouvez nettoyer lintérieur et I'extérieur de votre appareil g
périodiquement a l'aide d’'une solution de bicarbonate de soude et de @»

’eau savonneuse tiede.

* Nettoyez les accessoires séparément avec de I'eau et du [
savon. Ne les nettoyez pas dans la machine a laver.

FR-13-
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» N'utilisez jamais des produits inflammables, explosifs, ou corrosifs ‘
comme le diluant, le gaz, ou I'acide. I

» Veillez a ce que I'eau n'entre pas en contact avec les connections i “""""""
electriques de la commande de température ou ['éclairage (||| IIIIIIIIII||||||||||||||||||||||||
intérieur. Inspectez le joint de porte de temps en temps. “““““l“l|||||||||||||||||||||"

U

* Le condenseur (la piece a ailettes noire se trouvant a 'arriere) doit étre nettoyé a l'aide
d’un aspirateur ou d’une brosse au moins une fois par an. Ceci permettra a votre
réfrigérateur pour fonctionner plus efficacement et vous permettra d'économiser de
I'énergie.

LE CORDON D’ALIMENTATION DOIT ETRE DEBRANCHE.
Dégivrage

Dégivrée du compartiment du réfrigérateur

* le dégivrage s’effectue automatiquement lorsque I'appareil est en fonctionnement. L'eau
de dégivrage est recueillie dans le bac d’évaporation et s’évapore automatiquement.
Le plateau d’évaporation et l'orifice d’évacuation de 'eau de dégivrage doivent étre
nettoyés régulierement avec la tige de nettoyage du conduit de dégivrage pour éviter
qgue I'eau ne s’accumule dans le bas du réfrigérateur.

» Legivrerecouvrantles rayons de lapartie de congélation doivent étre raclés regulierement
(a l'aide du racloir en plastique donné avec I'appareil). La partie de congélation , comme
celle de réfrigération, doivent étre nettoyée deux fois par an, en dégelant le givre.

Dégivrage du compartiment du congélateur:

ATTENTION : N'utilisez jamais des outils pointus en métal, 2 moins que ce soit recommandé
par le fabricant, pour cette opération, parce qu’ils peuvent endommagés le circuit de
réfrigération.

Aprés un certain temps, du gel se formera dans certains endroits du congélateur. Le gel,
accumulé dans le congélateur, doit étre retiré périodiquement (utilisez le racloir en plastique
si disponible).

Un dégivrage complet est nécessaire si la couche de gel est supérieure a 3-5 mm afin de
maintenir une congélation efficace.
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* Le jour qui précéde le dégivrage, réglez le thermostat sur la position «5» pour congeler
complétement les aliments.

* Pendant le dégivrage, les aliments congelés doivent étre emballés dans plusieurs
couches de papier et stockés dans un endroit froid. L'augmentation inévitable de la
température réduira leur vie de stockage. Vous devez utiliser ces aliments a court terme.

* Réglez le bouton du thermostat sur la position « « » et débranchez I'appareil.

» Laissez la porte ouverte pour accélérer le dégivrage. Retirez I'eau dégivrée du
compartiment.

» Nettoyez l'intérieur a la main avec de l'eau et un peu de détergent. N’utilisez jamais
des produits abrasifs ou des agents de nettoyage agressifs.

» Séchez l'intérieur de 'unité, branchez et réglez le bouton du thermostat sur la position
«5». Apres 24 heures, réglez le thermostat dans la position désirée.

Remplacer I’'ampoule

Quand vous remplacer 'ampoule du
compartiment du réfrigérateur: \\@(J
1. Débranchez I'apparelil de la prise
de courant, ’
2.Pressez les crochets sur les (:(7 ( /I ‘ D
coOtés du dessus du couvercle de  \_| Ux
la lampe et retirez le couvercle de
la lampe.

3.Remplacez 'ampoule actuelle par une autre inférieure a 15 W.
4. Remettez le couvercle de la lampe et aprés 5 minutes, branchez l'unitée.

Remplacement de ’'ampoule LED

Si 'ampoule LED de votre réfrigérateur est défectueuse, veuillez prendre contact avec votre
service apres vente avant de procéder a son remplacement.

J31 | EXPEDITION ET REPOSITIONNEMENT

* 'emballage orignal de l'appareil et sa mousse peuvent étre conservés pour une
utilisation ultérieure (en option).

» Lors du transport de I'appareil, celui-ci doit étre attaché a l'aide d’'un large ruban ou
d’'une corde solide. Les regles mentionnées sur 'emballage doivent étre respectées a
chaque fois que I'appareil est déplaceé.

» Avantde transporter ou de changer la position d’installation, «6\
tous les objets mobiles (étageres, accessoires, bac a { m
légumes) doivent étre retirés du dispositif ou fixés a l'aide
de bandes pour ne pas bouger ou étre endommagés.

Transportez votre réfrigérateur en position verticale.

FR-15-



MAUSNSEN O AVANT D'APPELER LE SERVICE D'ENTRETIEN

Votre appareil ne fonctionne pas. Vérifiez les points suivants:
* Y a-t-il une panne électrique au niveau du compteur ?

 Lafiche a-t-elle été correctement branchée dans la prise murale ?
* Le fusible auquel est branchée 'appareil ou le fusible principal sont-ils corrects ?

» La prise murale a-t-elle des défectuosités ? Si tel est le cas, essayez la prise de votre
réfrigérateur en la branchant a une autre prise murale dont vous étes sir qu’elle marche.

Si 'appareil fonctionne en émettant un bruit :
Le compresseur se met en route régulierement, pour s’assurer que le niveau de fraicheur
commandé par le thermostat reste fixé. Les bruits perceptibles de I'appareil a ce moment
précis sont normaux selon la fonction requise. Une fois le niveau de fraicheur requis
atteint, les bruits diminueront automatiquement.
Si le bruit persiste :

» \Votre appareil a-t-il été bien équilibré ?

» Ses pieds ont-ils été réglés ?

» Les étagéres ou les assiettes qui s’y trouvent tremblent-elles ? Dans une telle situation,

disposez a nouveau les étageres et/ ou les assiettes.

» Les objets sont-ils posés sur ce qui tremble?

Bruits normaux :
- Crépitement (cliquetis de glace) : Ce bruit se fait entendre pendant le processus de
dégivrage.
- Les modifications de températures internes (les dilatations dans les matériaux).
- Court bruit de crépitement. Ce bruit se fait entendre lorsque le thermostat active et
désactive le compresseur.
Bruit émis par le compresseur :

- C’est le bruit normal du moteur. Ce bruit indique que le compresseur fonctionne
normalement.

- Lors du démarrage du compresseur, il peut faire un peu plus de bruit pendant une courte
période.
Bouillonnement et gargouillis:

Le bruit est émis a mesure que le liquide de refroidissement s’écoule a travers les tuyaux
contenus dans le systeme.

- Bruit d’écoulement d’eau: Il s’agit dans ce cas du bruit normal de I'eau qui s’écoule vers
le récipient d’évaporation pendant le processus de dégivrage. Ce bruit est perceptible
pendant le processus de dégivrage effectué a l'intérieur de I'appareil.

* Si la carrosserie de I'appareil a I'endroit ou posent les joints de porte est chaude :

» Surtout en été (en périodes chaudes), il peut y avoir du chauffage sur les surfaces en
contact avec les joints de portes, ce qui est tout a fait normal.

+ Si vous remarquez de 'humidité dans les parties internes de votre réfrigérateur :

- Laliment a-t-il été bien emballé ?

- Les boites ont-elles été bien séchées avant d’étre mises dans la partie réfrigérateur?

- Les portes de lappareil sont-elles ouvertes assez régulierement ? Une fois les portes
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ouvertes, 'humidité contenue dans l'air de la piéce peénétre trés rapidement dans
lappareil. Si le taux d’humidité contenu dans la piéce est élevé, et si les portes sont
ouvertes frequemment, Il y aura plus rapidement de 'humidité dans I'appareil.

- Il n’est pas surprenant de voir des gouttes d’'eau se former a l'arriere du mur a la suite
du processus de dégivrage automatique (dans des modéles statiques).

S’il y a de I'eau dans la partie inférieure du réfrigérateur , vérifiez si le trou d’évacuation
pour 'eau de dégivrage n’est pas bouché (utilisez la tige de dégivrage pour nettoyer le trou
d’évacuation).
Si les portes ne s’ouvrent et ne se referment pas correctement :

- Les emballages d’aliments empéchent-ils les portes de se refermer ?

- Les compartiments de la porte, les étagéres, et les tiroirs ont-ils été bien fixés ?

- Les joints de la porte ont-ils été défectueux ou usés ?

Votre réfrigérateur est-il positionné sur une surface plane ?

Si le froid n’est pas suffisant dans votre appareil :
» Le réglage du thermostat est a la position « 1 » ?
» Les portes de votre appareil sont ouvertes trés souvent et restent ouvertes pendant
longtemps ?
* Les portes de votre appareil sont-elles fermées entierement ?
» Des tasses ou vaisselles ont-elles été placées dans la partie réfrigérateur, de sorte

Que leur contact avec le fond intérieur obstrue la circulation de I’air ?
» Votre appareil est-il exagérément trop rempli ?

+ Y a-t-il suffisamment d’espace entre votre appareil et I'arriere (mur) et les parois latérales
(mur ou meubles) ?

» Votre appareil a été concu de maniére a fonctionner dans une plage de température
ambiante suivant la classe climatique mentionnée sur I'étiquette signalétique. Le
fonctionnement de votre appareil dans des ambiances avec des valeurs de température
non conformes a celles spécifiées n’est pas recommandé pour une utilisation efficace.

Recommandations

 Si I'appareil reste inactif durant une longue période (par exemple, durant les vacances
d’été), débranchez-le et nettoyez-le, puis laissez la porte ouverte pour éviter la formation
de moisissure et d’odeurs désagréables.

» Pour arréter completement lappareil, débranchez-le de la prise secteur (lors du
nettoyage ou lorsque les portes sont laissées ouvertes).

» Si vous respectez toutes les consignes ci-dessus et le probléme persiste toutefois,
veulillez contacter votre service agreéeé le plus proche.

» L'appareil que vous venez d’acquérir a été fabriqué pour étre utilisé dans un cadre
domestique et ne peut servir qu’'a cette fin. Il ne convient donc pas a une utilisation
commerciale ou commune. Si le consommateur utilise l'appareil d'une maniére qui
n'est pas conforme a ces caractéristiques, nous soulignons que le producteur et le
distributeur ne seront pas responsables pour toute réparation et panne pendant la
période de garantie.
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Quelques conseils pour économiser de I'énergie

1. Installez 'appareil dans une piece tempérée, bien aérée, a ,I'abri de la lumiére directe du
soleil et loin des sources de chaleur comme le radiateur, la cuisiniére, etc.) Dans le cas
contraire, utilisez une plaque d’isolation.

2.Laissez les aliments chauds et les boissons chaudes refroidir hors de l'appareil.

3. Pour dégivrer les denrées congelées, placez-les dans le compartiment réfrigérateur.
La basse température des aliments congelés permet de refroidir le compartiment
réfrigérateur lors du dégivrage. L'énergie est ainsi économisée. L'énergie est gaspillée
lorsque les aliments sont retirés de I'appareil.

4.Les boissons et les soupes doivent étre couvertes lorsqu’elles sont disposeées dans
I'appareil. Dans le cas contraire, ’humidité augmente dans I'appareil. Par conséquent, le
temps de fonctionnement s’allonge. Les boissons et les soupes doivent également étre
couvertes pour en préserver le golt et 'odeur.

5. Lorsque vous disposez les aliments et les boissons dans I'appareil, ouvrez la porte aussi
brievement que possible.

6. Gardez fermés les couvercles de tous les compartiments a température différente dans
I'appareil (bac a Iégumes, congélateur, etc).

7.Le joint de porte doit étre propre et souple.

8. De temps a autre, nettoyez la partie arriére de votre appareil a I'aide d’'un aspirateur ou
d’'un pinceau pour eviter qu’il consomme plus d’énergie.
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MU M FICHE PRODUIT

Marque COBAL
] DPC213RG
Modele DPC213NO

Catégorie produit

7 (Congélateur - Réfrigérateur)

Classe énergétique

A+

Consommation énergétique annuelle * 212 kWh / an
Volume brut total 216 |
Volume net total 213 |
Volume brut du réfrigérateur 1711
Volume net du réfrigérateur 1711
Volume brut du congélateur 43 |
Volume net du congélateur 42 |
Classement par étoiles >
Systéme de réfrigération Statique
Temps de montée de la température 14h.
(-18°C) - (-9°C)

Pouvoir de Congélation 2 kg

Classe climatique **

N (16°C - 32°C)

Emission acoustiques dans l’air

41 dB(A) re 1 pW

* Consommation d’energie de 212 kWh par an, calculée sur la base du résultat obtenu pour
24 heures dans des conditions d’essai normalisées. La consommation d’énergie réelle
dépend des conditions d’utilisation et de 'emplacement de lappareil.

** Cet appareil est congu pour étre utilisé a une température ambiante comprise entre 16°C
et 32°C.
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PARTIES ET PIECES DE VOTRE
PARTIE - 8. REFRIGERATEUR
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Cette présentation ne sert que de renseignement sur les parties de I'appareil.
Celles-ci pourraient varier en fonction du modeéle de I'appareil.

A. Congélation

B. Réfrigération o
6. Verre du bac a legumes

1. Spatule en plastique * 7. Bac a légumes

2. Bac a glacons 8. Pieds de réglables

3. Clayette du congélateur 9. Balconnet portes bouteilles

4. Thermostat 10. Balconnets intermédiaires et supérieur
5. Clayettes du réfrigérateur 11. Casier oeufs

* Pour certains modéles
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JY 3 BEFORE USING THE APPLIANCE
General warnings

WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance
enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.
WARNING: Do not use mechanical devices or other means
to accelerate the defrosting process, other than those recom-
mended by the manufacturer.

WARNING: Do not use electrical appliances inside the food
storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer.

WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

WARNING: In order to avoid any hazards resulting from the in-
stability of the appliance, it must be fixed in accordance with the
following instructions:

* If your appliance uses R600a as a refrigerant (this information
will be provided on the label of the cooler) you should
take care during transportation and installation to prevent
the cooler elements from being damaged. R600a is an
environmentally friendly and natural gas, but it is explosive.
In the event of a leak due to damage of the cooler elements,
move your fridge away from open flames or heat sources
and ventilate the room where the appliance is located for a
few minutes.

» While carrying and positioning the fridge, do not damage the
cooler gas circuit.

* Do not store explosive substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in this appliance.

» This appliance is intended to be used in household and
domestic applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working en-
vironments.
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- farm houses and by clients in hotels, motels and other resi-
dential type environments.

- bed and breakfast type environments;
- catering and similar non-retail applications.

« If the socket does not match the refrigerator plug, it must be
replaced by the manufacturer, a service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

A specially grounded plug has been connected to the power
cable of your refrigerator. This plug should be used with
a specially grounded socket of 16 amperes. If there is no
such socket in your house, please have one installed by an
authorised electrician.

 This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

 If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, an authorised service agent or similar
qualified persons, in order to avoid a hazard.
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Old and out-of-order fridges

* If your old fridge has a lock, break or remove the lock before discarding it, because
children may get trapped inside it and may cause an accident.

» Old fridges and freezers may contain isolation material and refrigerant with CFC or HFC.
Therefore, take care not to harm environment when you are discarding your old
fridges.

o Please ask your municipal authority about the disposal of the WEEE reuse, recycle
B and recovery purposes.

Notes:
* Please read the instruction manual carefully before installing and using your appliance.
We are not responsible for the damage occurred due to misuse.
* Follow all instructions on your appliance and instruction manual, and keep this manual in
a safe place to resolve the problems that may occur in the future.

 This appliance is produced to be used in homes and it can only be used in domestic
environments and for the specified purposes. It is not suitable for commercial or
common use. Such use will cause the guarantee of the appliance to be cancelled and
our company will not be responsible for losses incurred.

* This appliance is produced to be used in houses and it is only suitable for cooling / storing
food. It is not suitable for commercial or common use and/or for storing substances
except for food. Our company is not responsible for losses to be incurred in the contrary
case.

Safety warnings
* Do not connect your fridge freezer to the mains electricity supply using an extension
lead.
* Do not plug in damaged, torn or old plugs.
* Do not pull, bend or damage the cord.

* This appliance is designed for use by adults, do not allow children to play
with the appliance or let them hang off the door.

* Never touch the power cord/plug with wet hands as this could cause a short s‘:"‘%
circuit or electric shock. @

* Do not place glass bottles or beverage cans in the ice-making compartment
as they can burst as the contents freeze. ﬁ
L-4
£ 1)

* Do not place explosive or flammable material in your fridge. Place drinks
with high alcohol content vertically in the fridge compartment and make
sure that their tops are tightly closed.

* When removing ice from the ice-making compartment, do not touch it. Ice may
cause frost burns and/or cuts.

* Do not touch frozen goods with wet hands! Do not eat ice-cream and ice cubes
immediately after you have taken them out of the freezer department!
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* Do not touch frozen goods with wet hands. Do not eat ice-cream or ice cubes immediately
after you have taken them out of the ice-making compartment.

* Do not cover the body or top of fridge with lace. This affects the performance of your
fridge.

» Secure any accessories in the fridge during transportation to prevent damage to the
accessories.

Installing and operating your fridge

Before starting to use your fridge freezer, you should pay attention to the following points:
* The operating voltage for your fridge is 220-240 V at 50Hz.

» The plug must be accessible after installation.

* Your fridge freezer may have a smell when it is operated for the first time. This is normal
and the smell will fade away when your fridge freezer starts to cool.

» Before connecting your fridge freezer, ensure that the information on the data plate
(voltage and connected load) matches that of the mains electricity supply. If in doubt,
consult a qualified electrician.

* Insert the plug into a socket with an efficient ground connection. If the socket has no
ground contact or the plug does not match, we recommend that you consult a qualified
electrician for assistance.

* The appliance must be connected with a properly installed fused socket. Power supply
(AC) and voltage at the operating point must match with the details on the name plate of
the appliance (name plate is located on the inside left of the appliance).

» We do not accept responsibility for any damages that occur due to ungrounded usage.
* Place your fridge where it will not be exposed to direct sunlight.
* Your fridge should never be used outdoors or exposed to rain.

* Your appliance should be at least 50 cm away from stoves, gas ovens and heater cores,
and at least 5 cm away from electrical ovens.

» When your fridge is placed next to a deep freezer, there should be at least 2 cm between
them to prevent humidity forming on the outer surface.

4 »

* Do not place heavy items on the appliance. &ﬁ@
« Clean the appliance thoroughly, especially the interior, before use (see ( =

Cleaning and Maintenance). ( |

* The installation procedure into the kitchen unit is given in the installation
manual. This product is intended to be used in proper kitchen units only.

» Before using your fridge freezer, wipe all parts with a solution of warm water
and a teaspoon of sodium bicarbonate, then rinse with clean water and dry. Place all
parts in the fridge after cleaning.

* Install the plastic distance guide (the part with black vanes at the rear) i
by turning it 90° (as shown in the figure) to prevent the condenser from C..;_,.
touching the wall. |

« The refrigerator should be placed against a wall with a free space not CiiiitE ]
exceeding 75 mm. (LLHJJJ‘ i ‘)\\
TITT4ITTTD
G
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Before using your fridge freezer

/\-'\-
» When using your fridge freezer for the first time, or after transportation, keep 2
it in an upright position for at least 3 hours before plugging into the mains.
This allows efficient operation and prevents damage to the compressor.

* Your fridge freezer may have a smell when it is operated for the first time. This is normal
and the smell will fade away when your fridge starts to cool.

e HOW TO OPERATE THE APPLIANCE
Thermostat setting

The fridge freezer thermostat automatically regulates

the inside temperature of the compartments.
)y By rotating the knob from position 1 to 5, colder
O | temperatures can be obtained.

Important note: Do not try to rotate knob beyond 1 position it will stop your appliance.

1 -2 : For short-term storage of food in the freezer compartment, you can set the knob
between the minimum and medium position.

3 — 4 : For long-term storage of food in the freezer compartment, you can set the knob to
the medium position.

5 : For freezing fresh food. The appliance will work for longer. So, after the desired
condition is reached, return the knob to the previous setting.

Warnings about temperature adjustments

* |t is not recommended that you operate your fridge in environments colder than 10°C in
terms of its efficiency.

» Temperature adjustments should be made according to the frequency of door openings
and the quantity of food kept inside the fridge.

* Your fridge should be operated up to 24 hours according to the ambient temperature
without interruption after being plugged in to be completely cooled. Do not open doors
of your fridge frequently and do not place much food inside it in this period.

* A 5 minute delaying function is applied to prevent damage to the compressor of your
fridge, when you take the plug out and then plug it in again to operate it or when an
energy breakdown occurs. Your fridge will start to operate normally after 5 minutes.

* Your fridge is designed to operate in the ambient temperature intervals stated in the
standards, according to the climate class stated in the information label. We do not
recommend operating your fridge out of stated temperatures value limits in terms of

cooling effectiveness. y y
. : . . Climate class | Ambient temperature (°C)
* This appliance is designed for use at an
ambient temperature within the 16°C - T Between 16 and 43 °C
32°C range. ST Between 16 and 38 °C
N Between 16 and 32 °C
SN Between 10 and 32 °C
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Accessories
Ice tray

* Fill the ice tray with water and place in freezer compartment.

* After the water completely turned into ice, you can twist the tray as shown below to get
the ice cube.

Plastic scraper

After a period of time frost will build up in certain areas in the freezer compartment. s
The frost accumulated in the freezer should be removed periodically. Use the
plastic scraper provided if necessary. Do not use sharp metal objects for this
operation. They could puncture the refrigerator circuit and cause irreparable
damage to the unit.

All written and visual descriptions in the accessories may vary according to

the appliance model.
Temperature indicator

In order to help you better set your refrigerator, we have equipped it with a
temperature indicator located in the coldest area.

To better store the food in your refrigerator, especially in the coldest area, make
sure the message “OK” appears on the temperature indicator. If « OK » does not
appear, this means temperature has not been set properly

It may be difficult to see the indicator, make sure it is properly lit. Each time the
temperature setting device is changed, wait for the stabilisation of the temperature
inside the appliance before proceeding, if necessary, with a new temperature
setting. Please change the position of the temperature setting device progressively and wait
at least 12 hours before starting a new check and potential change.

NOTE: Following repeated openings (or prolonged opening) of the door or after putting fresh
food into the appliance, it is normal for the indication “OK” not to appear in the temperature
setting indicator. If there is an abnormal build up of ice crystals of ice crystals (bottom wall
of the appliance) on the refrigerator compartment, evaporator (overloaded appliance, high
room temperature, frequent door openings), put the temperature setting device on a lower
position until compressor off periods are obtained again.

Store food in the coldest area of the refrigerator.
Your foods will be better stored if you put
them in the most appropriate cooling area.
The coldest area is just above the crisper.
The following symbol indicates the coldest
area of your refrigerator.
To be sure to have a low temperature in this area, make
sure the shelf is located at the level of this symbol, as
shown in the illustration.
The upper limit of the coldest area is indicated by the lower
side of the sticker (head of the arrow). The coldest area
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upper shelf must be at the same level with the arrow head. The coldest area is below this
level.

As these shelves are removable, make sure they are always at the same level with these
zone limits described on the stickers, in order to guarantee temperatures in this area.

U FOOD STORAGE IN THE APPLIANCE
Refrigerator compartment

The refrigerator compartment is used for storing fresh food for a few days.

* Do not place food in direct contact with the rear wall of the refrigerator compartment.
Leave some space around food to allow circulation of air.

* Do not place hot food or evaporating liquid in the refrigerator.
* Always store food in closed containers or wrapped.

* To reduce humidity and avoid formation of frost, never place liquids in unsealed containers
in the refrigerator.

» Meat of all types, wrapped in packages, is recommended to be placed on the glass shelf
just above the vegetable bin, where the air is colder.

* You can put fruit and vegetables into the crisper without packaging.

» To avoid cold air escaping, try not to open the door too often, and not leave the door open
for a long time.

Some recommendations have been specified below for the placement and storage of your
food in the cooling compartment.

Where to place in the
fridge department

Vegetables and fruits 1 week Vegetable bin

Food Maximum Storing time

Wrapped in plastic foil or bags or in
Meat and fish 2 - 3 Days a meat container
(on the glass shelf)

Fresh cheese 3 - 4 Days In special door shelf
Butter and margarine 1 week In special door shelf
Bc.>ttled products rgcr:]grlr;[rr;\eeﬁggljryb?/atﬁlee In special door shelf
milk and yoghurt producer

Eggs 1 month In the egg shelf
Cooked food All shelves

NOTE: Potatoes, onions and garlic should not be stored in the refrigerator.
Freezer compartment

The freezer compartment is used for freezing fresh food and for storing frozen food for the
period of time indicated on packaging, and for making ice cubes.
* When freezing fresh food, wrap and seal the food properly; the packaging should be air

tight and shouldn’t leak. Special freezer bags, aluminum foil (heavy grade, if in doubt
double wrap), polythene bags and plastic containers are ideal.
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* Do not allow the fresh food to be frozen to come into contact with the already frozen food.

» Always mark the date and the content on the pack and do not exceed the stated storage
time.

*In case of a power failure or malfunction, the freezer compartment will maintain a
sufficiently low temperature for food storage. However, avoid opening the freezer door
to slow down the temperature rise within the freezer compartment.

* The maximum amount of fresh foods that can be loaded in the freezer within 24 hours is
indicated on the name plate (see Freezing Capacity).

* Never place warm food in the freezer compartment.

* When purchasing and storing frozen food products, ensure that the packaging is not
damaged.

* The storage time and the recommended temperature for storing frozen food is indicated
on the packaging. For storing and using, follow the manufacturer’s instructions. If no
information is provided, food should not be stored for more than 3 months.

* Place frozen food in the freezer compartment as soon as possible after buying it.

» Once the food has thawed, it must not be refrozen; you must cook it as quickly as possible
in order to consume or to freeze once again.

* Not that; if you want to open again immediately after closing the freezer door, it will not
be opened easily. It's quite normal! After reaching equilibrium condition, the door will be
opened easily.

Important note:

* Frozen foods, when thawed, should be cooked just like fresh foods. If they are not cooked
after being thawed they must NEVER be re-frozen.

* The taste of some spices found in cooked dishes (anise, basilica, watercress, vinegar,
assorted spices, ginger, garlic, onion, mustard, thyme, marjoram, black pepper, etc.)
changes and they assume a strong taste when they are stored for a long period.
Therefore, the frozen food should be added little amount of spices or the desired spice
should be added after the food has been thawed.

* The storage period of food is dependent on the oil used. The suitable oils are margarine,
calf fat, olive oil and butter and the unsuitable oils are peanut oil and pig fat.

* The food in liquid form should be frozen in plastic cups and the other food should be
frozen in plastic folios or bags.

Some recommendations have been specified on pages 30, 31 and 32 for the placement and
storage of your food in the deep freeze compartment.
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Maximum

Meat and fish Preparation Storing time
(month)
Steak Wrapping in a foll 6-8
Lamb meat Wrapping in a foll 6-38
Veal roast Wrapping in a foll 6-38
Veal cubes In small pieces 6-38
Lamb cubes In pieces 4-8
Minced meat In packages without using spices 1-3
Giblets (pieces) In pieces 1-3

. Should be packaged even if it has
Bologna sausage/salami

membrane
Chicken and turkey Wrapping in a foll 4-6
Goose and Duck Wrapping in a foll 4-6
Deer, Rabbit, Wild Boar In 2.5 kg portions and as fillets 6-38
Fresshwater fishes (Salmon, 2
Carp, Crane, Siluroidea) -
P ’ After cleaning the bowels and
Lean fish; bass, turbot, scales of the fish, wash and dry it; 4
flounder and if necessary, cut the tail and
Fatty fishes (Tunny, Mackarel, | N€ad.
- 2-4
bluefish, anchovy)
Shellfish Cleaned and in bags 4-6
Caviar In |ts_packag_e, aluminium or 5.3
plastic container
Snail In salty water, aluminum or plastic 3

container

Note: Frozen meat should be cooked as fresh meat after being thawed. If the meat is not
cooked after being thawed, it should never be frozen again.
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Maximum

Vegetables and Fruits Preparation Storing time
(months)
String beans and beans Wash and cut to small pieces and boil in 10-13
water
Beans Hull and wash and boil in water 12
Cabbage Cleaned and boil in water 6-8
Carrot Clean and cut to slices and boil in water 12
Pepper Cut the stem, cut into two pieces and 8-10
PP remove the core and boil in water
Spinach Washed and boil in water 6-9
Take the leaves apart, cut the heart into
Cauliflower pieces, and leave it in water with a little 10-12
lemon juice for a while
Eggplant Cut to pieces of 2cm after washing 10-12
Corn Clean and pack with its stem or as sweet 12
corn
Apple and pear Peel and slice 8-10
Apricot and Peach Cut into two pieces and remove the stone 4-6
Strawberry and Wash and hull 8- 12
Blackberry
Cooked fruits Adding 10 % of sugar in the container 12
Plum, cherry, sourberry Wash and hull the stems 8-12
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Maximum Storing

Dairy Products Preparation time (months)

Storing Conditions

Packet In its own packet 5.3 Pure Milk — In its own
(Homogenize) Milk P packet

Original package may

Cheese-excluding be used for short storing

. In slices 6-8 period. It should be
white cheese o
wrapped in foil for longer
periods.
Butter, margarine | In its package 6
Maximum Storing Thawing time in Thawing time in oven
. room temperature .
time (months) (minutes)
(hours)
Bread 4-6 2-3 4-5 (220-225 °C)
Biscuits 3-6 1-1,5 5-8 (190-200 °C)
Pastry 1-3 2-3 5-10 (200-225 °C)
Pie 1-1,5 3-4 5-8 (190-200 °C)
Phyllo dough 2-3 1-15 5-8 (190-200 °C)
Pizza 2-3 2-4 15-20 (200 °C)

MU CLEANING AND MAINTENANCE

* Disconnect the unit from the power supply before cleaning. k;;"

* Do not clean the appliance by pouring water.

» Make sure that no water enters the lamp housing and other electrical
components.

* The refrigerator should be cleaned periodically using a solution of
bicarbonate of soda and lukewarm water.

* Clean the accessories separately with soap and water Do
not clean them in the dishwasher.

* Do not use abrasive products, detergents or soaps. After washing, rinse %/ma
with clean water and dry carefully. When you have finished cleaning, 'I

reconnect the plugto the mains supply with dry hands. @@
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* Clean the condenser with a broom at least twice a year. This
will help you to save on energy costs and increase productivity.

THE POWER SUPPLY MUST BE DISCONNECTED.

Defrosting

Defrosting the Refrigerator Compartment

* Defrosting occurs automatically in the refrigerator compartment during operation; the
water is collected by the evaporation tray and evaporates automatically.

» The evaporation tray and the water drain hole should be cleaned periodically with the
defrost drain plug to prevent the water from collecting at the bottom of the refrigerator
instead of flowing out.

* You can also clean the drain hole by pouring 7z glass of water down it.

Defrosting the Freezer Compartment
WARNING: Never use sharp metal tools, unless recommended by manufacturer for this
operation as they can damage the refrigeration circuit.

After a period of time, frost will build up in certain areas of the freezer compartment. The frost
accumulated in the freezer compartment should be removed periodically (use the plastic
scraper, if available).

Complete defrosting will become necessary if the frost layer exceeds 3-5 mm, to maintain
the efficiency of the freezer.
* The day before you defrost, set the thermostat dial to position “5” to freeze the food
completely.

* During defrosting, frozen food should be wrapped in several layers of paper and kept in
a cool place. The inevitable rise in temperature will shorten their storage life. Remember
to use the food within a relatively short period of time.

» Set the thermostat knob to position “¢” and switch off the appliance.

* Leave the door open to accelerate defrosting. Remove any water from the compartment.
* Clean the interior by hand with lukewarm water and a little detergent.

* Never use abrasive products or aggressive cleaning agents.

* Dry the inside of the unit, plug it into the mains and set the thermostat knob to position
“6”. After 24 hours, reset the thermostat to the desired position.
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Replacing the Light bulb —

When replacing the bulb of the \\@(»‘L@’
refrigerator compartment;
1. Unplug the unit from the power ﬁ:ﬁj
supply, [( (‘ o
2. Press the hooks on the sides
of the light cover top and remove
the light cover
3. Change the present light bulb with a new one of not more than 15 W.
4. Replace the light cover and after waiting 5 minutes plug the unit.

s

Replacing LED lighting
If your refrigerator has LED lighting contact the help desk as this should be changed by
authorized personnel only.

PART - 5 TRANSPORTATION AND CHANGING OF
i INSTALLATION POSITION

Transportation and Changing of Installation Position
* The original packages and foamed polystyrene (PS) can be retained if required.

 During transportation, the appliance should be secured with a wide string or a strong
rope. The instructions written on the corrugated box must be followed while transporting.

* Before transporting or changing the installation position, all ;&
the moving objects (ie,shelves,crisper...) should be taken «b{ /m
out or fixed with bands in order to prevent them from getting
damaged.

| Carry your fridge in the upright position.
LI BEFORE CALLING FOR AFTER SALES SERVICE

If your refrigerator is not working properly, it may be a minor problem, therefore check the
following.

The appliance does not operate,
Check if;

* There is a power failure,

» The mains plug is not properly plugged in, or is loose

» The thermostat setting is on position “’,

* The socket is defective. To check this, plug in another appliance that you know which is
working into the same socket.

The appliance performs poorly;
Check if;

* You have overloaded the appliance,
» The doors are not closed perfectly,

» There are not enough ventilation ducts on the kitchen unit as mentioned in the Installation
Manual.

EN-34 -



If your fridge is operating too loudly
Normal Noises
Compressor noise
* Normal motor noise: This noise means that the compressor operates normally

» Compressor may cause more noise for a short time when it starts.

Bubbling noise and splash:
* This noise is caused by the flow of the refrigerant in the tubes of the system.

* If you hear any other noises check that:

- The appliance is level
- Nothing is touching the rear of the appliance
- The objects on the appliance are vibrating.

If there is water in the lower part of the refrigerator;
Check if;
The drain hole for defrost water is not clogged (use defrost drain plug to clean the drain hole).

Important notes:

*In case of a sudden power loss or disconnecting and reconnecting of the plug to the
electrical socket, the compressor protective thermal element will be opened as the
pressure of the gas in the cooling system of your refrigerator has not yet been balanced.
4 or 5 minutes later, your refrigerator will start to operate; this is normal.

* If you won’t be using your refrigerator for a long time (such as on summer holidays),
please disconnect the plug from the socket. Clean your refrigerator as per Part 4 of this
document and leave the door open to prevent any humidification or odor formation.

* If there is still a problem with your refrigerator although you have followed the instructions
in this book, please consult your nearest authorized service center.

* The lifetime of your appliance is stated and declared by the Department of Industry. The
length of time for retaining parts required for the proper operation of the appliance is 10
years.

Tips for saving energy
1. Install the appliance in a cool, well ventilated room , but not in direct sunlight and not near
a heat source (radiator, cooker.. etc). Otherwise use an insulating plate.
2. Allow warm food and drinks to cool down outside the appliance.

3. When thawing frozen food, place it in the refrigerator compartment. The low temperature
of the frozen food will help to cool the refrigerator compartment when it is thawing. This
will help to save energy. If the frozen food is put out, it results in a waste of energy.

4. Cover drinks or other liquids when placing them in the appliance Otherwise humidity
increases in the appliance. Therefore, the working time gets longer. Also covering drinks
and other liquids helps to preserve smell and taste.

5. Try to avoid keeping the doors open for long periods or opening the doors too frequently
as warm air will enter the cabinet and cause the compressor to switch on unnecessarily
often.

6. Keep the covers of the different temperature compartments (crisper, chiller ...etc ) closed
7.Door gasket must be clean and pliable. Replace gaskets if worn.
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MW TECHNICAL DATA

Brand COBAL
DPC213RG

Model DPC213NO

Product category 7 (Fridge - Freezer)

Energy class

A+

Annual energy consumption *

212 kWh / year

Total gross volume

2161

Total net volume 2131
Refrigerator gross volume 1711
Refrigerator net volume 1711
Freezer gross volume 43 |
Freezer net volume 42 |
Star rating oy
Refrigeration system Static
Temperature rise time (-18°C) - (-9°C) 14 h.
Freezing capacity 2 kg

Climate class **

N (16°C - 32°C)

Noise emission

41 dB(A) re 1 pW

* Energy consumption of 212 kWh per year, calculated on the basis of results obtained in
24 hours under normalised test conditions. Real energy consumption depends on the
conditions in which the equipment is used as well as where it is placed.

** This appliance is designed for use at an ambient temperature within the 16°C - 32°C
range.

EN-36 -



COMPARTMENTS

PART - 8. PARTS OF THE APPLIANCE AND THE
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This presentation is only for information about the parts of the appliance.
Parts may vary according to the appliance model.

A) Freezer compartment
B) Fridge compartment

1) Ice scraper (In some models)
2) Ice box

3) Freezer compartment shelf
4) Thermostat box

5)Fridge compartment shelves
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) Crisper cover
) Crispers

) Leveling feet

) Bottle shelf

0) Door shelves
1

6
7
8
9
1
11) Egg holder
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ANTES DE USAR EL APARATO
Advertencias generales

ADVERTENCIA: Procure que no haya ninguna obstruccion
en las rejillas de ventilacion del propio aparato, ni en las de la
estructura donde lo instale.

ADVERTENCIA: No utilice ningun dispositivo mecanico, ni
ningun otro aparato, para acelerarel proceso de descongelacion,
salvo los recomendados por el fabricante.

ADVERTENCIA: No utilice ningun aparato eléctrico dentro de
los compartimentos de comida del frigorifico, a menos que sean
los especificamente recomendados por el fabricante.
ADVERTENCIA: No darie el circuito refrigerador.

ADVERTENCIA: Para evitar cualquier riesgo derivado de la
inestabilidad del aparato, debera instalarse de acuerdo a las
instrucciones.

» Lea la placa informativa del interior del aparato: vera si el
modelo contiene refrigerante isobutano R600. De ser asi,
debera tener cuidado durante el transporte y montaje para
evitar dafios en las piezas refrigerantes del aparato. Es un
gas explosivo, aunque respetuoso con el medio ambiente.
En caso de fugas por dafios en el circuito refrigerante, aleje
el frigorifico de las llamas y fuentes de calor, ventilando la
habitacion durante unos minutos.

» Trate de no danar el circuito de gas refrigerante mientras
transporte y coloque el frigorifico.

* No guarde dentro del aparato ninguna sustancia explosiva,
como aerosoles que contengan propelentes inflamables.

» Este aparato esta destinado al uso en hogares y entornos
similares, como:

- Cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros entornos
de trabajo
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- Granjas y cocinas para clientes de hoteles, moteles y
entornos residenciales similares

- Entornos de alojamiento de estancia y desayuno

- Aplicaciones de catering y similares

Silatoma de corriente no es del tipo adecuado para el encufe

del cable de corriente, debe acudir al fabricante, distribuidor,

servicio técnico o similares personas capacitadas, para

poder reemplazarla y evitar asi cualquier peligro.

Este aparato no es apto para el uso por parte de personas
(incluyendo nifios) con discapacidades fisicas, sensoriales o
mentales; o bien que carezcan de la suficiente experiencia
y conocimiento, a menos que sean supervisados o se les
haya instruido en el uso del aparato por parte de personas
responsables, por su seguridad. Debe vigilarse a los nifos a
fin de asegurarse de que no jueguen con el aparato.

El cable de corriente del frigorifico tiene conectado un
enchufe equipado especialmente con toma a tierra. Debe
conectarse a un enchufe de pared que cuente con toma a
tierra y que tenga un fusible de un minimo de 16 amperios
Acuda a un electricista autorizado para que le instale una
toma adecuada en caso de no tenerla.

Este aparato pueden utilizarlo nifios mayores de 8 anos,
y personas con discapacidades fisicas, sensoriales o
mentales; o bien que carezcan de la suficiente experiencia
y conocimiento, siempre y cuando sean supervisados 0 se
les instruya en el uso del aparato por parte de personas
responsables, por su seguridad. Los ninos no deben jugar
con el aparato. Los ninos no deberan limpiar el aparato, ni
realizar ninguna tarea de mantenimiento sin supervision.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe acudir al
fabricante, distribuidor, servicio técnico o similares personas
capacitadas, para poder reemplazarlo y evitar asi cualquier
peligro.
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Frigorificos viejos y averiados
+ Si el aparato va a sustituir a otro frigorifico viejo que disponga de cerradura o mecanismo
de cierre, inutilice o desmonte dicha cerradura antes de guardarlo o desecharlo; asi se
evitara que los nifos puedan quedar atrapados en su interior mientras juegan.

» Los viejos aparatos frigorificos pueden contener material aislante y refrigerante que
contenga CFC. Por tanto, preste la debida atencion para no perjudicar al medio
ambiente cuando deseche su frigorifico viejo.

Por favor, contacte con la autoridad municipal correspondiente para informarse
sobre el desecho de los RAEE para su reutilizacion, reciclaje, y su recuperacion.

Notas:

 Por favor, lea atentamente el manual de instrucciones antes de la instalacion y la puesta
en marcha del aparato. Laempresa no se responsabiliza de ningun dafio producido por
un uso incorrecto del aparato.

» Siga todas las instrucciones del aparato y del manual de instrucciones; guarde este
manual en un lugar seguro para resolver los problemas que puedan ocurrir en el futuro.

» Este aparato se ha fabricado para ser destinado al uso doméstico; por tanto, sélo puede
utilizarse en casa y unicamente para los fines previstos. No es adecuado para un uso
comercial o comun. Tales usos supondran la anulacién de la garantia que ampara al
aparato, y en tal caso la empresa no sera responsable de ninguna pérdida derivada de
los mismos.

» Este aparato esta destinado al uso doméstico, siendo valido uUnicamente para guardar
y refrigerar comida. No es adecuado para un uso comercial o comun, ni para guardar
sustancias que no sean alimentos. En caso contrario, la empresa no sera responsable
de ninguna pérdida derivada de tal uso.

Advertencias de seguridad
* No utilice cables alargadores ni enchufes multiples. @6

» No conecte cables con enchufes danados, rotos o viejos. W/
* No tire nunca del cable; no lo tuerza ni lo dane.

» Este aparato esta disefiado para su uso por parte de personas adultas;
no permita que los nifos jueguen con él, ni que se cuelguen de la puerta.

» Paraevitar el riesgo de electrocucion, no enchufe ni desenchufe el aparato ,
- S
con las manos mojadas. v

* No coloque nunca dentro del congelador ninguna botella de vidrio ni latas. @
Las botellas y latas podrian explotar.

» Por su seguridad, no ponga nunca dentro del frigorifico ningun material
inflamable ni explosivo. Coloque las bebidas alcohdlicas de mayor
graduacion en posicion vertical, con los tapones bien cerrados.
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Evitar cualquier contacto manual con el hielo: puede causar quemaduras y /
o cortes.

No toque los congelados con las manos mojadas. No coma helados ni cubitos
de hielo directamente sacados del congelador.

Una vez que los alimentos estén descongelados, no los vuelva a congelar. Podria
causar problemas tales como intoxicacién por alimentos.

No cubra el frigorifico ni su parte superior con nada. Afectaria al funcionamiento del
frigorifico.

Con el fin de evitar cualquier dafio a los accesorios del frigorifico, sujételos firmemente
durante el transporte.

Instalaciéon y Puesta en Marcha del Frigorifico

Preste atencion a lo siguiente antes de usar el frigorifico:

El frigorifico funciona con una corriente de entre 220V y 240V a 50Hz.
El enchufe debe estar accesibles tras la instalacion.

La primera vez que ponga en marcha el aparato, éste puede desprender algun olor. El
olor desaparecera cuando el aparato empiece a enfriar.

Antes de enchufar el aparato a la toma de corriente, asegurese de que el voltaje de la
placa del aparato se corresponde con el voltaje de la instalacion eléctrica de su hogar.

Introduzca el enchufe en la toma de corriente con una correcta conexién a tierra. Si
la toma de corriente no dispone de contacto a tierra o no se adapta al enchufe, le
recomendamos que se ponga en contacto con un electricista autorizado.

Debera enchufar el aparato con una clavija con fusible adecuada. La tensién de corriente
y la alimentacion debe coincidir con los requisitos indicados en la placa identificativa del
aparato, en la parte izquierda de su interior.

Coloque el frigorifico en lugares donde éste no quede expuesto a la luz solar directa.
No debe utilizarlo nunca al aire libre, ni exponerlo a la lluvia.

El aparato debe mantenerse a una distancia minima de 50cm. de cocinas, hornos y
calentadores; en cuanto a los hornos eléctricos, la distancia minima debe ser de 5cm.

Cuando coloque el frigorifico junto a un congelador, y con el fin de evitar 7 W
la condensacién de humedad en la superficie exterior, debera dejar una
separacién de al menos 2cm. entre ambos aparatos.

No coloque nada pesado sobre el aparato. \\

Limpie a fondo el aparato, y especialmente el interior, antes de su uso (Lea
el apartado Limpieza y Mantenimiento).

En el manual de instalaciéon podra encontrar toda la informacion relativa a la colocacion
dentro de muebles de cocina. Este aparato esta Unicamente destinado al uso empotrado
en muebles de cocina.

Limpie todas las partes del frigorifico, antes de utilizarlo, con una solucién de agua
templada y una cucharilla de bicarbonato; a continuacion, aclarelo con agua limpia y
séquelo. Coloque de nuevo todas las piezas cuando haya terminado con la limpieza.
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« Con el fin de evitar cualquier condensaciéon derivada de que el I
frigorifico toque la pared, coloque los separadores plasticos girandolos ¢
90°y con las paletas negras en la parte trasera.

..;I)'
[

* El frigorifico debe colocarse contra una pared, a una distancia de ~++

fico aet QT
separacién maxima de 75 mm. (ﬁmﬂ P, 'H
Antes de Utilizar el Frigorifico D

. i : (
coloquelo en posicion vertical y espere 3 horas antes de enchufarlo a la

* Con el fin de garantizar un funcionamiento correcto, y antes de utilizar | 0
el frigorifico por primera vez (o de utilizarlo tras haberlo transportado), ’;‘;"
N
corriente. De lo contrario, podria causar dafnos en el compresor.

* En el momento de poner el frigorifico en marcha por primera vez, puede
emitir cierto olor; este olor se disipara en cuanto el frigorifico empiece a enfriarse.

eI LAS DISTINTAS FUNCIONES Y POSIBILIDADES
Ajuste Del Termostato

El termostato regula automaticamente Ia

temperatura interna del compartimento frigorifico
vy del compartimento congelador. Para obtener

temperaturas mas frias deberemos girar el mando
-~ del termostato desde la posicion 1 a la posicion 5.
Aviso Importante: No intente girar el mando mas alla de la posiciéon 1; de lo contrario, el
aparato se apagara.

» Para la conservacién de alimentos en el compartimento congelador durante un corto

periodo de tiempo, puede colocar el mando del termostato entre la posicién 1y 3.

» Para la conservacion de alimentos en el compartimento congelador durante un periodo
largo de tiempo, pude colocar el mando del termostato en la posicion 3-4.

» Tenga en cuenta; que la temperatura ambiente, la temperatura de la comida almacenada
y la regularidad con que se abra la puerta del aparato, afectan a la temperatura del
compartimento frigorifico. Si fuera necesario, modifique la temperatura seleccionada
segun los casos.

Advertencias sobre el Ajuste de la Temperatura

» Latemperatura interior del frigorifico se ve afectada por la propia temperatura ambiente,
por la temperatura de los alimentos que introduzca, y también por la frecuencia de
apertura de la puerta. Ajuste la temperatura del termostato si fuera necesario.

» En términos de eficiencia, no es recomendable que el frigorifico funcione en entornos
donde la temperatura ambiente sea menor de 10°C.

Al ajustar el termostato, debera tener en cuenta la frecuencia de apertura de las puertas
del frigorifico y del congelador, de la cantidad de alimentos que guarde en el frigorifico,
asi como de las condiciones ambientales del lugar donde coloque el aparato.

» Tras enchufar el frigorifico, y para que éste esté totalmente refrigerado, debera estar
en funcionamiento hasta 24 horas segun cual sea la temperatura ambiente. Durante
este tiempo, no abra la puerta con frecuencia ni coloque mucha cantidad de alimentos
dentro del frigorifico.
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» Si apaga o desenchufa el frigorifico, o si hubiera un corte de luz, debera esperar un
minimo de 5 minutos antes de volver a encenderlo o enchufarlo para que no se averie
el compresor. No se debe preocupar, ya que el frigorifico empezara a funcionar solo
tras cinco minutos.

* El frigorifico esta disefiado para funcionar en los intervalos de temperatura ambiente
indicados en los estandares, en funcién del tipo de clima especificado en la etiqueta
de informacion. En lo que respecta a la eficacia de enfriamiento, no le recomendamos
que haga funcionar el frigorifico
fuera de los rangos de temperatura

Clase Climatica | Temperatura Ambiente (°C)

estipulados. T Entre 16y 43 °C
- Este equipo esta disefiado para su ST Entre 16y 38 °C
uso a una temperatura ambiente N Entre 16y 32 °C

dentro del rango 16°C - 32°C. SN Entre 10 y 32 °C

Accesorios
Recipiente para hielo
» Rellene el recipiente para hielo con agua y coléquelo en el compartimento congelador.

» Cuando el agua se haya transformado en hielo completamente, puede retorcer la
bandeja tal como se indica mas abajo, para extraer los cubitos de hielo.

Espatula de plastico

En algunas partes del congelador se acumulara escarcha transcurrido ciertos
tiempo. Debera sacar periédicamente el hielo o escarcha que se acumule en
el congelador. Utilice la espatula de plastico incluida si fuera necesario. No
utilice objetos punzantes para retirar la escarcha: podria perforarse el circuito
refrigerador, causando asi dafios irreparables en el aparato.

Las descripciones visuales y textuales de los accesorios podra variar en
funcion del modelo.

Indicador de temperatura

Para facilitarle el ajuste del frigorifico, lo hemos equipado con un indicador de
temperatura ubicado en la zona mas fria.

Para conservar mejor los alimentos en el frigorifico, especialmente en la zona
mas fria, asegurese de que aparezca el mensaje “OK” en el indicador de
temperatura. Si no aparece “OK”, esto significa que la temperatura no se ha
ajustado correctamente.

Es posible que le resulte dificil ver el indicador; asegurese de que esté iluminado
correctamente. Cada vez que se cambie el dispositivo de ajuste de temperatura,
espere a que se estabilice la temperatura del interior del electrodoméstico antes de continuar,
si es necesario, con un nuevo ajuste de la temperatura. Cambie la posicion del dispositivo
de ajuste de temperatura progresivamente y espere al menos 12 horas antes de iniciar una
nueva comprobacion y realizar un posible cambio.
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NOTA: Tras abrir repetidamente la puerta (0 mantenerla abierta durante mucho tiempo) o
después de introducir alimentos frescos en el electrodoméstico, es normal que la indicacion
“OK” no aparezca en el indicador de ajuste de temperatura. Si se produjera una acumulacion
anomala de cristales de hielo (en la pared inferior del electrodoméstico) del compartimento
del frigorifico, el evaporador (electrodoméstico sobrecargado, alta temperatura ambiente,
aperturas frecuentes de la puerta), coloque el dispositivo de ajuste de temperatura en
una posicion mas baja hasta que comiencen de nuevo los periodos de desactivacion del
compresor.

Guarde los alimentos en la zona mas fria del frigorifico.

Los alimentos se conservaran mejor si los
coloca en la zona de refrigeracion mas
adecuada. La zona mas fria se encuentra
justo encima del cajon.
El simbolo siguiente indica la zona mas
fria del frigorifico.
Para asegurarse de que la temperatura de esta zona sea
baja, asegurese de que el estante se encuentre al nivel de
este simbolo, como se indica en la ilustracion.
El limite superior de la zona mas fria se indica en el lado
inferior del adhesivo (cabeza de la flecha). El estante superior de la zona mas fria debe
encontrarse al mismo nivel que la cabeza de la flecha. La zona mas fria se encuentra por
debajo de este nivel.
Como estos estantes pueden extraerse, asegurese de que siempre se encuentren al mismo
nivel que estos limites de zona descritos en los adhesivos, para garantizar las temperaturas
de esta zona.

;38 COLOCACION DE LA COMIDA
Compartimento do frigorifico

» O compartimento do frigorifico s6 devera ser utilizado para armazenar por poucos dias
todos os alimentos frescos.

» Nao ponha os alimentos junto a parte traseira do compartimento do frigorifico, isto €&,
os alimentos nao deverao tocar na parte de tras do mesmo. Deixe espaco entre os
alimentos de modo a permitir a circulacao de ar entre os mesmos e dentro do frigorifico.

* Nao coloque alimentos quentes ou liquidos em estado de evaporacao dentro do
frigorifico.

» Coloque sempre os alimentos no frigorifico dentro de recipientes apropriados ou
embrulhados em papel préprio.

» Para reduzir a humidade e evitar a formacao de gelo, nunca coloque os liquidos em
recipientes abertos dentro do frigorifico.

» Acarne devera ser metida em sacos e recomendamos que seja colocada na prateleira
de vidro que esta em cima da gaveta dos legumes, pois € onde o ar € mais frio.

* Os legumes e as frutas poderao ser colocados directamente fias gavetas destinadas
para o efeito, isto €, nao tém que estar dentro de sacos ou embrulhadas em plastico.

» Para evitar a fuga de ar frig, evite abrir muitas vezes a porta do frigorifico ou deixa-la
aberta durante muito tempo.
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A continuacién podraencontrar algunas sugerencias sobre la colocacién y almacenaje de
alimentos en el frigorifico.

. . Tiempo maximo de Lugar de colocacién
Tipo de Alimento iy -
conservacion En el frigorifico
Frutas y verduras 1 semana Cajon de verduras

Empaquetar en film o bolsas de
Carnes y pescados 2 a 3 dias plastico
(en el estante de vidrio)

Queso fresco 3 a4 dias En el estante especial de la puerta

Manteq_uﬂla y 1 semana En el estante especial de la puerta

margarina

Embotellados Hasta la fecha de

Leche y yogur caducidad indicada por En el estante especial de la puerta
el fabricante

Huevos 1 mes En la huevera

Alimentos cocinados Todos los estantes

Compartimento do congelador

» O compartimento do congelador devera ser utilizado para congelar os alimentos frescos
e para armazenar alimentos congelados durante o periodo de tempo que estiver
indicado na embalagem do alimento, bem como para fabricar cubos de gelo.

» Para congelar alimentos frescos; envolva e feche apropriadamente estes alimentos,
retirando o ar que fique dentro dos sacos. Existem sacos especiais ou papel de aluminio
proprio para congelar os alimentos frescos.

» Nao misture alimentos que vao ser congelados com os que ja estao congelados pois
isto poderia afectar os segundos e nao traria vantagens para os primeiros.

» Aponte sempre a data de validade e o conteudo dentro dos sacos e nunca utilize os
alimentos depois de ter passado a data de validade.

* No caso de haver urna falha de corrente eléctrica, como por exemplo quando ficamos
sem luz, ou que o aparelho nao funcione correctamente, o compartimento do congelador
mantera a temperatura necessaria para o armazenamento dos alimentos que se
encontrem no seu interior. De qualquer das maneiras, evite abrir a porta do congelador
a fim de conseguir que a temperatura desea o mais rapidamente possivel.

» A quantidade de alimentos frescos que podem ser armazenados no congelador dentro
de 24 horas vem indicada na placa das caracteristicas do congelador (veja qual € a
potencia de congelacao)

* Nunca ponha alimentos momos ou quentes no congelador

* Quando compre e armazene alimentos que ja estao congelados, certifique-se que
0 pacote onde vém 0s mesmos nao se encontra dafineado

+ O tempo maximo de armazenamento e a temperatura recomendada para o
armazenamento dos alimentos congelados vém sempre indicados fas embalagens do
produto. Para armazenar e utilizar o alimento referido, siga, por favor, as instrucées do
fabricante. Se nao possuir essa informacao, devera consumir os alimentos até 3 meses
depois de os ter colocado no congelador.
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» Depois de ter comprado os produtos, devera coloca-los no compartimento do congelador
0 mais rapidamente possivel.

* Urna vez descongelado o alimento, nao volte a congela-lo. Pelo contrario, devera
cozinha-lo o quanto antes ou congela-lo depois de cozinhado.

» Para fazer cubos de gelo, encha a couvete com agua e coloque a mesma no
compartimento do congelador. Depois da agua estar congelada, podera torcer a
couvete tal como indicado no desenho que aparece mais abaixo, de modo a poder
retirar os cubos de gelo que necessite.

Nota importante:

» Cuando se descongelan, los alimentos congelados deben cocinarse como alimentos
frescos. Sino se cocinan después de descongelarse, NUNCAdeben volver a congelarse.

» El sabor de algunas especias utilizadas en platos cocinados (anis, albahaca, berro
de agua, vinagre, especias surtidas, jengibre, ajo, cebolla, mostaza, tomillo, mejorana,
pimienta negra, etc.) varia y los alimentos generan un sabor fuerte cuando se conservan
durante un largo periodo. Por lo tanto, solo debe anadir una pequena cantidad de
especias o anadir la especia en cuestién una vez descongelado el alimento.

» El periodo de conservacion de los alimentos depende del aceite utilizado. Los aceites
adecuados son la margarina, la manteca de ternera, el aceite de oliva y la mantequilla;
los aceites no adecuados son el aceite de cacahuete y la manteca de cerdo.

* Los alimentos liquidos deben congelarse en recipientes de plastico y el resto de
alimentos en film o bolsas de plastico.

A continuacioén, en las paginas 47, 48 y 49, podra encontrar algunas sugerencias sobre la
colocacién y almacenaje de alimentos en el congelador.

Tiempo maximo . .
Productos iy P iy Condiciones de
! Preparacion de conservacion -
Lacteos almacenaje
(meses)
Leche envasada En su propio 5.3 Leche pura, en su propio
(homogeneizada) | envase envase
Se puede dejar en su
envase original para
Queso, excepto el almacenar por un corto
P En lonchas 6-8 : P )
blanco tiempo. Para un tiempo
mayor, envolver en film
plastico.
Mantequilla
quifia, En su envase 6
margarina
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Carnes y pescados

Preparacion

Tiempo maximo
de conservacion
(meses)

Filetes

Envolver en film plastico

Carne de cordero

Envolver en film plastico

Ternera asada

Envolver en film plastico

Dados de vacuno

En pequenas porciones

Dados de cordero

En porciones

Carne picada

En paquetes, y sin especiar

Menudillos (piezas)

En porciones

_|=]h]|O]JO|O|O®
1
WlW]O0O|0CO|0C |0 |0

Salchicha boloinesa o Salami

Debe envolverse aunque tenga
piel

aluminio o plastico

Pollo y pavo Envolver en film plastico 4-6
Pato y oca Envolver en film plastico 4-6
Venado, conejo, jabali En porciones de 2,5 kg y en filetes 6-38
Pescado de agua dulce 2
(salmén, carpa, crane, siluro)
) Después de limpiar los intestinos

Magra, pescado, bajo,

y escamas de los peces, lavar y 4
rodaballo, lenguado . :

secar; si es necesario, cortar la
Pescados grasos (atun, colay la cabeza.
macarela, pescado azul, la 2-4
anchoa)
Mariscos Limpio y en bolsas 4-6
Caviar En Su propio reC|p|e_n’§e oen 5.3

recipientes de aluminio o plastico
Caracoles En salmuera, en recipientes de 3

Nota: Debera cocinar la came congelada, después de descongelarla, igual que si fuera
came fresca. Nunca debera volverla a congelar sin haberla cocinado antes después de

haberla descongelado.
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Tiempo
. maximo de
Frutas y verduras Preparacion - .
conservacion
(meses)
Judias secas y judias Lavar y cortar en pequefias piezas; hervir 10-13
verdes en agua
Judias Pelar, lavar y hervir en agua 12
Col Limpiar y hervir en agua 6-8
Zanahorias Lavar y cortar en pequefas piezas; hervir 12
en agua
Pimientos Cortar el tallo, pa_rtlr gn dos_ y sacar el 8-10
centro y las semillas; hervir en agua
Espinacas Limpiar y hervir en agua 6-9
Separar las hojas, cortar el corazén en
Coliflor piezas, y dejarlo en agua con zumo de 10-12
limén por un tiempo
Berenjenas Lavar y cortar en dados de 2cm 10-12
Maiz Lavar y empaquetar en mazorca o 12
desgranado
Manzanas y peras Pelary cortar 8-10
Meloc_:otones y Partir en dos mitades y sacar el hueso 4-6
albaricoques
Fresas y moras Lavar y quitar rabillos 8-12
Fruta cocida ARadir 10% de azucar en el envase 12
Ciruelas, cerezas, Lavar y quitar rabillos 8-12
grosellas
Tiempo maximo UL 2 de_ . Tiempo de
iy descongelacion < .
de conservacion descongelacion en el
(meses) LI horno (minutos)
ambiente (horas)
Pan 4-6 2-3 4-5 (220-225 °C)
Tostadas 3-6 1-1,5 5-8 (190-200 °C)
Pastas 1-3 2-3 5-10 (200-225 °C)
Tartas 1-15 3-4 5-8 (190-200 °C)
Pasta filo - 1-1,5 5-8 (190-200 °C)
Pizza 2-3 2-4 15-20 (200 °C)
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AU LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

» Desenchufe el aparato de la toma de corriente antes de comenzar a
limpiarlo.

* No limpie el frigorifico echandole agua a chorro encima.

» Se recomienda limpiar el compartimento frigorifico periédicamente con .
una solucion de bicarbonato sédico y agua tibia. @

» Limpie los accesorios por separado con agua y jabén. No
meta los accesorios en el lavavajillas.

* No utilice productos, detergentes o jabones abrasivos.Cuando haya
terminado de limpiar el aparato, aclarelo con agua limpia y séquelo
cuidadosamente. Cuando haya terminado el proceso de limpieza
vuelva a conectar el enchufe del frigorifico, con las manos bien secas. () ¢

» Se recomienda realizar la limpieza del condensador con un
cepillo al menos dos veces al aiio con el fin de ahorrar energia
y de incrementar la productividad.

A

LA CORRIENTE DEBE ESTAR DESCONECTADA.
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Eliminacion de la escarcha

Compartimento frigorifico

Mientras el frigorifico esta en funcionamiento el proceso de eliminacién de la escarcha
se produce automaticamente; el agua resultante de la descongelacion se recoge en la
cubeta y se evapora automaticamente.

Se recomienda limpiar periddicamente la cubeta recogeaguas asi como el agujero que
funciona como sumidero del agua descongelada con el instrumento destinado a tal
efecto, para prevenir asi que el agua se almacene en la parte inferior del frigorifico en
lugar de ser expulsada.

Puede ademas verter medio vaso de agua en el sumidero para limpiar su interior.

Compartimento congelador;

Se recomienda retirar periodicamente la escarcha que aparece cubriendo las bandejas del
compartimento congelador. (Utilice la espatula de plastico que se suministra). Asimismo, se
recomienda limpiar el compartimento congelador del mismo modo que el compartimento
frigorifico, siguiendo el proceso de desescarchado del compartimento, al menos dos veces
al ano.

Para hacerlo ;

El dia antes de realizar el proceso, ponga el mando del termostato en la posicion « 5 »
para que los alimentos se congelen completamente.

Durante el proceso de descongelacién, los alimentos congelados deberan permanecer
envueltos con varias hojas de papel y en un lugar frio. El aumento inevitable de la
temperatura disminuira su periodo de conservacién. Recuerde que debera consumir
esos alimentos dentro de un periodo de tiempo relativamente corto.

Ponga el mando del termostato en la posicién ““ o bien desenchufe el aparato; deje la
puerta abierta hasta que el compartimento esté totalmente descongelado.

Para acelerar el proceso de descongelaciéon ponga uno o mas recipientes con agua
caliente en el compartimento congelador.

Seque con cuidado la parte interior de la unidad.
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Cémo reemplazar la bombilla
Para reemplazar la bombilla del compartimento frigorifico:
1. Desenchufe el aparato de la toma de corriente.

2. Presione los ganchos que encontrara a ambos
lados de la parte superior de la cubierta, para asi
quitar dicha cubierta o tapa.

3. Reemplace la bombilla usada por otra cuya
capacidad no sea superiora 15 W.

4. Vuelva a colocar la tapa y tras esperar 5 minutos, podra volver a enchufar el aparato.

Sustituir las luces LED

Si el frigorifico tiene luces LED, contacte con el sevicio técnico, ya que deben ser sustituidas
unicamente por el personal autorizado.

TRANSPORTE Y CAMBIO DE LA POSICION DE
PARTE - 5. INSTALACION

Transporte y cambio de posicion

» Puede guardar el embalaje original (si asi lo quiere) para poder transportar el frigorifico
a una nueva ubicacién.

» Durante el transporte, debera envolver firmemente el frigorifico con un embalaje
robusto, y con cintas o cuerdas fuertes; asi mismo, debera seguir las correspondientes
instrucciones contenidas en el embalaje.

» Extraiga las piezas moviles (estantes, accesorios, «sﬂ
cajones de verduras, y demas), o bien sujételas { m
firmemente en el frigorifico mediante cintas, para

protegerlas frente a cualquier golpe durante su
traslado o recolocacion.

I Cargue el frigorifico en posicién vertical.

MAUSIEN ANTES DE LLAMAR A SU SERVICIO POSTVENTA

Se o seu frigorifico nao estiver a funcionar adequadamente, podera dever-se a algum
motivo sem muita importancia. Assim, antes de telefonar ao seu servico técnico autorizado,
verifique os seguintes pontos:

O electrodoméstico nao funciona. Verifique se:

» Nao ha urna falta de corrente eléctrica geral

» Aficha esta correctamente metida na tomada

» O botao de seleccao da temperatura nao esta na posicao “s"

+ Atomada nao esta estragada. Para verificar este ponto, ligue qualquer outro aparelho
doméstico a mesma e veja se funciona correctamente

O rendimento do electrodoméstico é inferior ao normal. Verifique se:
* O combi nao tem comida a mais

» Aporta esta bem fechada
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» Existem condutas de ventilacao suficientes no movel ou espago onde esta instalado o
combi, tal como se indica no manual de instalacao

Se o aparelho fizer barulho;

O gas que circula pelo circuito de refrigeracao pode fazer barulho (tipo som de borbulhas),
inclusivamente quando o compressoa nao esta a funcionar. Nao se preocupe pois isto é
perfeitamente normal. No entanto, se 0 som emitido for diferente do acima descrito, verifique
se:

» O electrodoméstico esta bem instalado e bem apoiado, tal como se descreve no manual
de instalacao

» Os objectos que se encontram dentro do frigorifico nao estao a vibrar.

Se aparece agua na parte mais baixa do frigorifico. Verifique se:

O tubo de escoamento da agua descongelada, situada na parte interior traseira do frigorifico,
nao esta obstruido.

Recomendares:

» Para conseguir aumentar o espaco e melhorar o aspecto do frigorifico, a seccao fria do
mesmo encontra-se instalada na parte interior traseira da parede do compartimento do
frigorifico. Quando o compressor esta a trabalhar, esta parede pode aparesentar um
bocadinho de gelo ou gotas de agua. Nao se preocupe pois é perfeitamente normal. O
aparelho devera ser descongelado unicamente se houver carnadas de gelo na parede
interior traseira do compartimento do frigorifico

» Se nao vai utilizar o combi durante algum tempo (por exemplo quando vai de ferias
no verao), coloque o botao de seleccao da temperatura na posicao ““. Descongele o
electrodoméstico e limpe-o, deixando a porta aberta a fim de evitar a formacao de bolor

ou os maus cheiros.
Consejos Para Ahorrar Energia

1.Coloque el aparato en una habitacion fresca y bien ventilada, pero sin exponerlo
directamente a la luz solar ni dejarlo cerca de fuentes de calor (como por ejemplo
radiadores, fogones y otros). En el caso contrario, utilice una placa aislante.

2.Deje que los alimentos y las bebidas calientes se enfrien fuera del aparato.

3.Cuando vaya a descongelar cualquier alimento congelado, hagalo colocandolo en el
compartimento del frigorifico. La baja temperatura de los alimentos congelados ayudara
a enfriar el compartimento del refrigerador mientras se estén descongelando. Siendo
asi, el frigorifico trabajara menos para enfriarse y por lo tanto se ahorrara energia. Si
los alimentos congelados se descongelasen fuera del frigorifico, se desperdiciaria esta
energia.

4. Cuando coloque bebidas y bandejas con liquidos en el frigorifico debera taparlos. De
lo contrario aumentaria la humedad en el interior del mismo. Por lo tanto el frigorifico
alargara su tiempo de funcionamiento. Ademas, al tapar las bebidas y bandejas con
liquidos se conservan sus aromas y sabores.

5.Al colocar los alimentos y bebidas, debe abrirse la puerta durante el menor tiempo
posible.

6. Mantenga cerradas las tapas de cualquier compartimento que tenga una temperatura
diferente dentro del frigorifico (como por ejemplo cajones para verduras, huevos o
quesos, el refrigerador y otros)

7.La junta de goma de la puerta debe estar limpia y mantenerse flexible. Cambiela si
estuviera desgastada. £S . 53



T3 WM ESPECIFICACIONES TECNICAS

Marca COBAL
DPC213RG
Modelo DPC213NO

Categoria del modelo

7 (Frigorifico - Congelador)

Clase de eficiencia energética

A+

Consumo de energia anual (AEc) *

212 kWh / afio

Volumen total (bruto) 216 |
Volumen total (neto) 213 |
Volumen total (bruto) del frigorifico 1711
Volumen total (neto) del frigorifico 1711
Volumen del congelador (bruto) 43 |
Volumen del congelador (neto) 42 |
Categoria de Estrellas ey
Sistema de refrigeracion Estatico
" Tiempo de incremento de 14 h.
temperatura (-18°C) - (-9°C)"

Capacidad de congelacion 2 kg

Clasificacion climatica **

N (16°C - 32°C)

Emision de ruidos

41 dB(A) re 1 pW

* Consumo energético de 212 kWh por afio, calculado sobre la base de los resultados
obtenidos en 24 horas bajo condiciones de prueba normalizadas. El consumo de energia
real depende de las condiciones en las que el equipo se utiliza, asi como dénde se
coloca.

** Este equipo esta disefiado para su uso a una temperatura ambiente dentro del rango
16°C - 32°C.
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LOS COMPONENTES DEL APARATO Y
PARTE - 8. COMPARTIMENTOS
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Esta presentacion sélo tiene caracter informativo acerca de los componentes del aparato.
Los componentes pueden variar en funcién del modelo del aparato.

A) Compartimento congelador 6. Tapa del compartimento para verduras (Vidrio
B) Compartimento frigorifico inastillable™*)

7. Compartimento para verduras

8. Patas niveladoras

9. Bandeja para botellas

10. Estantes de la puerta

11. Bandeja porta huevos

1. Espatula de plastico *
2. Bandeja para el hielo

3. Bandeja del congelador
4. Caja del termostato

5. Bandeja del frigorifico
(*) en algunos modelos
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